

Компания «Ингосстрах», страховщик туроператора «Роза ветров Мир», приостановившего свою деятельность, начала прием заявлений от туристов. В страховую компанию обратились уже около 300 туристов, сообщили в Ассоциации туроператоров России (АТОР). Об этом сообщает агентство «ИТАР-ТАСС».

Как сообщили в АТОР, «Ингосстрах» предоставил «Розе ветров Мир» страховые обязательства на сумму 30 млн руб. В организации ожидают, что еще примерно 400 человек могут обратиться в страховую компанию.

Как сообщалось ранее, туристический оператор «Роза ветров Мир» объявил о приостановке деятельности в связи «с невозможностью выполнения своих обязательств перед туристами».

Приостановка коснулась двух юридических лиц – ООО «Роза ветров Мир» и ООО «РВ МИР». Страховые выплаты клиентам компаний будут выполнять «БИН Страхование» и «Ингосстрах». «Обе страховые компании уведомлены о приостановке деятельности туроператора и выразили готовность осуществить выплаты туристам в установленный законом срок», – говорится в сообщении компании.

О причинах приостановки деятельности в сообщении компании ничего не говорится. 16 июля о приостановке своей деятельности объявила одна из старейших и крупнейших туркомпаний на российском рынке «Нева». В качестве причины была названа «невозможность исполнять обязательства перед туристами и заказчиками». В общей сложности из-за финансовых затруднений пострадают свыше 20 тыс. туристов. Крах «Невы» может стать крупнейшим на российском туристическом рынке, превзойдя предыдущие заметные эпизоды – банкротство «Капитал тура» и «Ланта-тур вояж». По итогам 2012 г. «Нева» была признана крупнейшим туроператором России.

Источник: [РБК](#) , 28.07.14